

生物科技學士學位學程

學業成言

時光飛遊,大學四年就這樣地結束了。

四想大一剛踏至中興時,對一切景物皆很陌生,中興對我來說是個校園雖小,卻有著綠樹單地和湖邊美景的地方。而因學程的自由選課機制,也讓我在一年內即邀遍了校內的每一棟系館,所認識的朋友除了班上門學,亦和外系或社園局對廣文分享受大學的鎖紛生活,從近新信營、合唱團比實,到生技週展,各種新鮮的事物皆是高中所沒有觸及過的,也豐富了我的大一人生。

至大二大三時,課業開始進入了專業知識的建立,從生物化學、真正進入實際實際操作。課程和實際運用的中應,讓我在學習上更更不可得,就我在學習大上與大三數十五之一,不是與新有它理學的自己建學發生,課我在對實際運用。就我在學習人上更有心得,並時前的我有關和比喻時期,別於大一被照顧的科目,至大三我們實,是時代,說是和有關的神情,這時的我雖然常常覺得生活就果,總是被各種演樂和活動壓力拍著絕,這時的我雖然常常覺得生活就果,總是被各種演和活動壓力拍著絕,但此時卻也是我大學最充實和感。受最深刻的時期。

到了進入大四前的著假,是我人生最茫然和無措的時候。那時大三實驗室域際有變成,是我人學最充實和感受最深刻的時期。

到了進入大四前的著假,與其他在實驗室皆收穫滿滿的同學不不最較的被發發不够發展了一個,並告訴自己並不適合做它,也時卻也是我大學最有一級一個的一個,也是我大學最多人有一級不完成的成發鐵我回家時寫又前領班的念頭。然而,或許急著一點不可向,如與學術仍抱著一緣的熱情,這年著假我選是已或許為各一點不可向,不完實驗,甚至一度打消了攻讀領班的念頭。然而,或許急者一點不可以和對學術仍抱著一緣的熱情,這年著假我, 與自己的理想系所,而後終於中國上學期發和了推上生技術的消息, 如是實驗主在一點,對於我在中興聯續我的領東, 如是國際上一點,也是可以自我會理學習時間、大三的實驗至實別經驗,我們更了解實驗的進行和操作、大四的產官學講來讓我們更有自況,並在往後不論從事何種行業,都能擁有自己的思考能力,並更勇於她去面對生活中的各種挑戰!